

## 新闻导航

- ▶ [工管院：“新生杯”辩论赛决赛精彩上演](#) [10-21]
- ▶ [材料院：举行08年优秀班级体答辩会](#) [10-21]
- ▶ [材料院：06级本科生党支部开展“批评与自我批评”民主生活会](#) [10-21]
- ▶ [经贸院：开展08级本科新生讲座——大学教授谈“大学”](#) [10-21]
- ▶ [工管院：08级新生进行消防实战演习](#) [10-21]
- ▶ [土木院：08级举行新老生学习交流会](#) [10-21]
- ▶ [我校成功举办“第四届中英空间科学与技术合作研讨会”](#) [10-21]
- ▶ [会计院：开展“学习团代会，争做文明生”主题签名活动](#) [10-21]
- ▶ [工管院：06级党支部召开支部大会发展新一期党员](#) [10-21]
- ▶ [新华网：专家指出，要适当给大学“减负”](#) [10-21]

### 第十届结构工程青年专家国际研讨会在我校隆重举行

来源：宣传部 作者：蒋晶丽 责任编辑：胡琼08  
发表时间：2008-10-20 点击数：269



开幕式现场



校党委副书记栾永玉致辞



## 国家自然科学基金委四处主任茹继平出席会议

10月19日上午，由国家自然科学基金委员会主办的第十届结构工程青年专家国际研讨会在我校逸夫楼报告厅隆重开幕。“可持续发展”、“资源节约”和“环境友好”成为研讨会的热门话题。

本次研讨会吸引了包括美国、日本、英国、澳大利亚等国家的结构工程专家，长江学者特聘教授、国家杰出青年基金获得者等在内的200余位专家学者参加，国家自然科学基金委工程与材料学部四处主任茹继平、副主任李大鹏，我校党委副书记栾永玉以及学校相关部门负责人等出席了开幕式。

结构工程青年专家国际研讨会是国家自然科学基金委员会主办的具有重要国际和国内影响的学术会议，其宗旨是为土木结构工程专业学者、研究人员和广大的工程技术人员提供一个展示结构工程领域最新研究成果和科学技术进展的信息平台，就结构分析方法和理论、结构设计与分析、建造与维护管理，防灾减灾、资源节约和环境友好材料和新型结构体系的开发研究等方面进行交流，研讨新工艺和新技术在社会基础设施的安全和可持续发展中的应用等，并推动国际间的合作与交流，促进相互理解。

据悉，本次会议为期3天，将于21日闭幕。与会专家们将就国际、国内土木工程学科的发展，以及在实现社会基础设施的可持续发展和建设“两型”社会中所面临的挑战，展开深入研讨。

### 相关链接：

自1990年开始，结构工程青年专家国际研讨会每两年在中国主要城市举行一次，已分别在乐山（1990）、哈尔滨（1992）、上海（1994）、北京（1996）、沈阳（1998）、昆明（2000）、天津（2002）、西安（2004）和福州（2006）成功举行了9届。

[< 上一篇](#)

[下一篇 >](#)

[返回](#)

湖南大学党委宣传部

Email: xcb@hnu.cn Tel: 0731-8822881 新闻热线: 0731-8823455